

地的提案议案引人关注,一声声情真意切的呼吁让人动容。

在全国两会上,代表委员所言所议,无不关乎群众利益、百姓福祉。当前,不同阶层、群体的利益日益多元化,一些矛盾和问题也随之突显,两会,承载着更多汇聚民智、彰显民意、凝聚民力的重要使命。

“知屋漏者在宇下,知政失者在草野”。基层有鲜活的经验,基层有解决的办法。今年两会,要让更多来自基层、来自一线的声音回响,让广大人民群众的情感和梦想放飞。(新华社福州2月27日电)

新华时评

放大基层的声音

新华社记者 涂洪长

十一届全国人大五次会议和全国政协十一届五次会议即将在北京隆重召开,来自全国各地的代表、委员将在这里履行职责、参政议政。

会议期间,人大代表、政协委员的真知灼见,来自基层、来自一线,源自人民群众智慧和梦想。人们期待,今年的两会再次吹起民主新风,充分放大基层的声音,更加深刻地反映人民群众的愿望和期盼。

近年来,来自基层的代表委员数量不断增多,两会上带有切身感受、切肤之痛的声音也越来越。从农民负担到税负指数,从医改到教改,从房价到水价……一份份有质量、有见

国家发改委今年将重点在五方面进一步稳物价保民生

新华社北京2月28日电(记者江国成)国家发展和改革委员会价格司副司长周望军28日说,国家发改委今年将继续实施已出台的各项保障基本生活必需品供应、稳定物价的政策措施,并在此基础上,重点开展构建稳定物价长效机制、继续降低流通成本等五方面工作,以减轻基本生活必需品价格上涨对低收入群体生活的压力。

周望军就落实控物价,保民生工作接受新华社记者专访时说,为调动粮农种粮积极性,保障国家粮食安全,我国今年已较大幅度提高了粮食最低收购价格。

他说,今年我国将进一步完善生猪市场调控预案,稳定生猪生产和价格;推动建立基本蔬菜品种政策性保险制度,稳定蔬菜生产,保护菜农利益;建立健全价格调节基金制度,积极运用价格调节基金,推进平价商店建设,探索大中城市农副产品保供稳价新模式;加强价格信息化系统建设,编制重要商品和服务价格指数。

为继续降低流通成本,国家发改委将加快推进西部地区取消政府还贷二级公路收费工作,制定实施降低流通费用综合性工作方案,继续清理整顿公路收费、农贸市场收费、零售供应商收费等不合理收费行为,减少流通环节,降低流通

成本,逐步实现鲜活农产品从田间地头到餐桌的零税收、低收费。周望军说,今年将落实好电煤临时价格干预措施,全面清理涉煤基金和收费,整顿规范煤炭市场价格秩序;积极协调配合相关部门加大煤电油气运的运行调节力度,保障市场供应。

他说,为继续强化政府责任,今年将制定价格总水平指标考核评价方案,建立健全稳物价工作通报制度,继续落实好“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制。

去年,为建立应对物价上涨保障困难群众基本生活的长效机制,我国建立实施了社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,将城乡低保对象、农村五保供养对象、优抚对象、失业保险金领取人员等近9000万困难群众纳入了保障范围。各地全年累计发放价格临时补贴近百亿元,大部分省市提高了城乡低保、失业保险和最低工资标准,对保障困难群众生活发挥了重要作用。

周望军说,今年,国家发改委将针对联动机制建立实施过程中存在的问题,完善联动机制启动、中止条件和联动方式,准确测算价格上涨对困难群众生活的影响,合理确定价格补贴标准,确保补贴资金及时足额发放,建立联动机制实施情况通报制度,充分发挥联动机制化解物价上涨压力、保障困难群众生活的作用。



整改后的少林寺塔林景区,新修了木制的防护栏。地处世界文化遗产核心区的嵩山少林景区,由于管理混乱而被全国旅游景区质量等级评定委员会要求“限期整改”。在郑州市、登封市政府的直接督办下,经过近3个月的综合治理,目前该景区的生态环境、硬件设施、经营管理和服务水平都有了明显提升。

新华社记者 王颂摄

教育部通报六类乱收费典型案例

新华社北京2月27日电 教育部网站27日通报2011年下半年督办查处的六类乱收费典型案例,警戒各级各类学校要严格执行教育收费政策,自觉规范教育收费行为。

被通报的案件类型包括虚报冒领国家义务教育保障经费,克扣、挪用学生伙食费,违规组织学生集体补

课收费,违规收取服务性收费,违反规定、自立名目收费以及违规办班、培训收费。

这些案件涉及的学校包括河南省驻马店市汝南县17个乡镇中学;湖南省沅江市琼湖书院、衡山县店门镇中心学校、耒阳市东湾中学;山东省德州市武城二中、湖北省武

汉市第六十四中学;陕西省榆林市靖边县东坑镇东坑中学、黑龙江省农垦总局齐齐哈尔分局克山农场初中;哈尔滨工业大学深圳研究生院;福建省厦门市紫星企业管理培训学校。

教育部表示将继续加大对教育乱收费案件的查处力度,发现一起,查处一起,决不姑息。要求各级地方政府、教育主管部门和学校严格履行在治理教育乱收费工作中的责任,建立健全责任追究机制,对教育乱收费行为严肃处理。

河南规定 手续齐全户口当场办

新华社郑州2月28日电(记者 李丽静)记者2月28日从河南省公安厅获悉,今年,河南省居民办理户口迁入、迁出、婴儿出生等事项,凡手续齐全的,派出所的户籍室必须当场办理,不得推托;手续不全的,户籍民警也将告知详细的补充事项,力争两次办成。

今年,河南省公安厅向社会公开承诺便民利民8件实事,提供便捷高效的户政办理服务是其中之一。该省规定,办理户口变更更正的,符合规定的一次办结;需经调查核实报县级公安机关审批的事项,

在20个工作日内办结;复杂疑难、需报请省辖市公安局审批的事项,30个工作日内办结。

另外河南省公安厅还承诺办好开通查询出入境记录服务;逐步安装交通管理自助服务机,为群众提供信息查询、补换领驾驶证、交通违法行为处理等服务;全面推行消防行政许可“一窗式受理”、“一站式服务”等便民措施;通过咨询电话、河南交通广播电台、河南高速交警网等7种渠道,全方位提供全省高速公路路况信息,为群众出行提供方便等7件实事。

今年整治虚假违法广告 专项行动确定三项重点

新华社北京2月28日电(记者 张晓松)2012年整治虚假违法广告专项行动将突出三个重点,即强化对广告发布环节的监管,加大网络广告监管力度,保持对群众投诉举报集中、广告违法率居高不下地区治理的高压态势。

这是记者在28日召开的2012年广告专项整治工作部际联席电视电话会议上了解到的。

在强化对广告发布环节的监管方面,有关部门将加大对地级以上都市报、报纸、广播电台、电视台媒体广告的监测检查力度,严格监管电视购物广告,依法治理以新闻报道形式和健康资讯类节目(栏)目名义变相发布广告的行为,严厉查处虚假违法的医疗、药品、保健食品、美容服务、化妆品广告以及收藏品、招商加盟等广告。

在加大网络广告监管力

度方面,有关部门将深入推进整治互联网低俗之风专项行动,规范医疗和药品信息服务网站的广告内容,清理网上非法“性药品”、性病治疗广告和低俗不良广告。

此外,有关部门还将保持对群众投诉举报集中、广告违法率居高不下地区治理的高压态势,对部分地区、部分媒体虚假违法广告屡禁不止、屡罚屡犯的现象,实施综合治理。

据工商总局局长周伯华介绍,在去年的整治虚假违法广告专项行动中,广告专项整治工作部际联席会议各成员单位以药品、医疗、保健食品和非法涉性广告为重点,严厉查处虚假违法广告责任主体,有力维护了消费者合法权益和广告市场秩序。其中,工商系统共查处广告违法案件4.19万件,罚没金额2.6亿元。

Advertisement for Hengda Real Estate featuring a large '85折大优惠' (85% discount) and '123-177m²典藏户型 送1500元/m²豪装 最高优惠达20万/套'. Includes images of a house, interior, and a child.